

倒计时告别毛坯房

在不少人看来,可以按照个人喜好装修自己的安乐窝,这既是权利,也是乐趣。可是,为了这点乐趣,我们付出的代价实在太大。装修扰民,甚至产生矛盾纠纷,影响邻里关系;装修垃圾遍地,影响小区整洁美观;一些住房乱装修,擅自改变房屋结构,危及楼房安全;装修中造成

建材极大浪费,很不环保;每个业主都搭进去大量的时间和精力,搞得身心俱疲、不胜其烦,以至于有夫妻因为装修闹起了离婚……

逐步告别毛坯房,实现住宅全装修,正是为了避免付出这些代价。换言之,上述个人装修的种种坏处,反过来说就是全装修的种种好处,既能避

免扰民,又能节约建材,还能让业主省时省事。我省提出明年起全省新开工建设商品住宅全部要按照成品住宅设计建设,标志着开始全面推行成品住宅。倒计时告别毛坯房,你做好准备了吗?对于即将到来的成品住宅,广大市民有哪些担心和疑问?详见B2版报道。(焦曙光)

导读

替业主还贷后
开发商能不能解除购房合同

[B3]

百汇·国贸中心
未取得预售许可违规售房

[B3]

多地银行上调
首套房贷款利率

[B4]

首付三成就要求卖家过户
他用这种方式骗买了10套房

[B4]



卖楼盘打广告/买房子看广告



户外资源快没有了，
再慢，这空地儿你也会错过！



平顶山晚报 值得您信赖！